INTEGRADOR 2020
¿Por qué según Heidegger el guardabosques está emplazado en un modo de desocultamiento distinto que el de su abuelo, si “a juzgar por lo que se ve, recorre los mismos caminos forestales que su abuelo, y del mismo modo que los recorría este”? señale una o más de una
a) Porque el guardabosques está solicitado por la organización emplazada y solicitada de la opinión.
b) Porque el guardabosques utiliza otras tecnologías que su abuelo. 
c) Porque el guardabosques está emplazado y solicitado por los periódicos y revistas y puesto a la disposición de estos medios.
d) Todas son correctas.
e) Ninguna es correcta.
Según Esposito, en el embarazo no hay unidad simbiótica entre el niño y la madre, sino que “ella lucha furiosamente contra él”. Esto significa que: señale una
a) Ninguna es correcta.
b) La diferencia y el enfrentamiento no son necesariamente destructivos.
c) El fruto del conflicto que enfrenta madre e hijo es el detonante de la vida.
d) Todas son correctas.
e) Con este ejemplo, el paradigma inmunitario se flexiona hasta llegar a la indistinción con su propio opuesto comunitario.
Señale la correcta. Para Han, el concepto de alteridad implica que:
a) El otro se da sin ningún grado de misterio.
b) El eros se da desde una relación con el otro en términos de invulnerabilidad.
c) El otro se presenta como negatividad. 
d) La relación con el otro se da en términos narcisistas.
e) Ninguna es correcta.
f) Todas son correctas. 
Según Roberto Espósito, autor de Immunitas, una vez que "...todo el ámbito de la política, el derecho y la economía llega a depender del bienestar cualitativo y del incremento cuantitativo de la población considerada en su aspecto estrictamente biológico...": seleccione una o más
a) La metáfora de la sociedad como cuerpo todavía no se ha vuelto literal, de manera que en esta fase la medicalización y la biopolítica no están en condiciones de aparecer en la historia.
b) Se hace posible la actual producción de leyes en materia de vida y muerte (fecundación artificial, eugenesia, eutanasia), dado que la esfera de lo vivo se convierte en un asunto político y jurídico central para la organización de las sociedades. 
c) Todas son correctas.
d) Ninguna es correcta.
e) Comienza un proceso de ilimitada medicalización que va mucho más allá del campo sanitario, en una ósmosis creciente entre lo biológico, lo jurídico y lo político. 
Señale la opción correcta. En El aroma del tiempo, Han sostiene que “la des-temporalización generalizada”:
a) Implica que no hay disolución de cortes temporales, de umbrales y transiciones que son constitutivos de sentido.
b) Ninguna es correcta.
c) Implica que hay tensión narrativa.
d) Implica que no hay crisis temporal e identitaria.
e) Implica que los acontecimientos y las informaciones no se amontonan en el presente.
f) Todas son correctas.
Heidegger plantea: "A lo que es la técnica pertenece el fabricar y usar útiles, aparatos y máquinas; pertenece esto mismo que se ha elaborado y se ha usado; pertenecen las necesidades y los fines a los que sirven." Esto significa: seleccione una
a) El hombre pueda manejar al técnica como un instrumento más.
b) La técnica es un lujo del hombre.
c) Ninguna es correcta.
d) Todas son correctas.
e) El hombre elige libremente los fines a los que la técnica va destinada.
Señale las opciones correctas. En El aroma del tiempo, Han dice que “Nietzsche piensa en una muerte consumadora”. Luego dice que “a eso mismo se refiere el ser libre para la muerte de Heidegger”. Estas frases desde las que piensa Han:
a) Presentan la contra partida al “se” heideggeriano y al “último hombre” de Nietzsche.
b) Presentan a la muerte como una fuerza que no es creadora y consumadora del presente.
c) Representan el morir a destiempo.
d) Responden a una gravitación temporal que desliga al presente de su huida infinita y lo carga de significación.
Señale las opciones correctas. En El aroma del tiempo,Han plantea que:
a) La crisis de hoy remite a la disincronía.
b) La crisis de hoy remite a la velocidad o ralentización del tiempo.
c) En la cultura contemporánea la hiperkinesia arrebata a la vida humana la capacidad para demorarse.
d) La vida de hoy se enmarca en una estructura ordenada con duración. 
Señale la opción correcta. Para Han, en el contexto de una relación narcisista:
a) La relación escapa a los factores de rendimiento y consumo. 
b) El sujeto narcisista fija claramente sus límites y consumo. 
c) Eros y depresión van juntos. 
d) Todas son correctas.
e) El otro que yo deseo y me fascina carece de lugar.
f) Ninguna es correcta.
Heidegger dice que “la central hidroeléctrica no está construida en la corriente del Rin como el viejo puente de madera... Es más bien la corriente la que está construida sobre la central”. Esto significa que: seleccione una o más de una
a) El Rin sigue siendo el mismo rio natural de siempre.
b) La corriente del Rin aparece también como algo solicitado. 
c) Todas son correctas.
d) La corriente del Rin obtiene su sentido desde la esencia de la central hidroeléctrica.
e) Ninguna es correcta. 
Para Esposito el cuerpo desde el punto de vista de la teoría de la red puede ser visto como: seleccione una
a) Un sistema estable que intenta repeler a los elementos que lo perturban.
b) Todas son correctas.
c) Ninguna es correcta.
d) Un sistema abierto al desafío del exterior. 
e) Un ecosistema que jamás evoluciona con el paso del tiempo.
Señale la opción correcta. Para Han, “el jabalí con sus colmillos mató al bello Adonis” significa que: seleccione una
a) Ninguna es correcta.
b) El amor es una transformación.
c) Quién no tiene capacidad de muerte no arriesga su vida.
d) Lo erótico lleva implícito, es decir, puede ir acompañado de exceso y locura. 
e) Todas son correctas.
f) Adonis encarna un erotismo. 
PARCIAL 05/11/21
Según Heidegger, el Hombre no puede dominar la re porque:
a) Todas son correctas.
b) El estado de desocultamiento en el que se muestra o se retira lo real no es algo de lo que el hombre disponga.
c) La técnica no es un instrumento disponible para el hombre.
d) Todavía no conoce suficientemente el poder de la técnica. 
Señale la respuesta incorrecta. Según el texto La agonía del eros de Han, el eros agoniza porque:
a) Hay atopía.
b) Hay un excesivo narcisismo.
c) Hay ampliación de la tecnología de la elección. 
d) Hay erosión del otro.
 Señale las respuestas correctas. Según Han:
a) Lo atópico hace temblar el lenguaje.
b) El eros presupone la exterioridad del otro.
c) El eros se dirige al otro en sentido enfático.
d) El otro atópico presupone un espacio de positividad.
e) El eros presupone asimetría.
Heidegger dice que para llegar a la esencia de la técnica “lo verdadero a través de lo correcto”. Esto implica que:
a) Es necesario partir de la compresión de sentido común que predomina de la técnica para luego remontarse hacia la profundidad del asunto, a la esencia del mismo. 
b) Ninguna es correcta.
c) Tenemos que pensar la esencia de la técnica como algo que no es en sí mismo técnico, sobrepasar esa primera impresión.
d) Todas son correctas.
e) Lo correcto no es distinto a lo verdadero.
Heidegger da dos representaciones sobre la técnica: “El uno dice: la técnica es un medio para unos fines. El otro dice: la técnica es un hacer del hombre.” Esto implica que:
a) Las dos definiciones de la técnica se pertenecen mutuamente. 
b) Ninguna es correcta.
c) Todas son correctas.
d) Poner fines, crear y usar medios para ellos es un hacer del hombre. 
Heidegger dice “Preguntamos por la técnica y con ello quisiéramos preparar una relación libre con ella.” Esto significa que:
a) Si la relación es libre podremos independizarnos de la tiranía de las necesidades humanas. 
b) Tenemos que alcanzar una relación neutral con ella, es decir, ni de adoración, ni de rechazo.
c) Si la relación es libre, seremos capaces de experienciar lo técnico en su limitación. 
¿Cuál es la esencia de la técnica moderna según Heidegger?
a) Es una provocación que pone ante la naturaleza la exigencia de suministrar energía que como tal pueda ser extraída y almacenada. 
b) Todas son correctas.
c) Ninguna es correcta.
d) Es la instrumentalización de todas las cosas. 
e) Es un “hacer salir de lo oculto”.
Señale la respuesta incorrecta. Según el texto de Han La agonía del eros: "La depresión es una enfermedad narcisista" significa que...
a) El sujeto narcisista está agotado y fatigado de sí mismo. 
b) Al sujeto narcisista se le presenta el mundo como proyecciones de sí mismo. 
c) El actual sujeto narcisista se aboca solo al éxito y queda abocado a un rendimiento que lo termina fatigando.
d) En la depresión la libido se invierte sobre todo en la propia subjetividad.
e) La depresión es igual al pathos del eros. 
Señale las respuestas correctas. Según Han:
a) En la sociedad de rendimiento quien fracasa es, además culpable.
b) La explotación de sí mismo es menos eficiente que la ajena. 
c) La explotación siempre es posible a través del dominio sobre el otro.
d) En la sociedad de rendimiento es posible la resistencia contra si mismo. 
e) La sociedad del rendimiento está dominada por el verbo “poder”.
Señale las respuestas incorrectas. Según el texto La agonía del eros de Han, "el amor se positiva hoy como sexualidad" significa que:
a) El otro aparece despojado de su alteridad. 
b) La sexualidad está sometida al imperativo del rendimiento. 
c) El cuerpo deja de ser una mercancía.
d) El otro ha sido fragmentado en objetos sexuales parciales. 
e) El otro no es sexualizado como objeto excitante. 
Señale la respuestas incorrectas. Según Han, la frase "el amor se positiva hoy" remite a:
a) La alteridad del otro impone distancia. 
b) El amor está abierto a la negatividad de la herida. 
c) El otro lo puedo ubicar y se presenta como mera positividad.
d) El amor es una narración. 
e) El amor (eros) está atravesado por la vulnerabilidad.
f) El amor aparece como objeto sexual sin “rostro”.
Señale las respuestas correctas. En el texto La agonía del eros de Han se presenta el relato del jabalí y Adonis. Con este relato Han pretende señalar que:
a) El pathos de la vulneración constituye la negatividad del eros. 
b) El amor nunca es una conclusión absoluta, pues no presupone la muerte, la renuncia a sí mismo. 
c) El amor es una transformación. 
d) Sin capacidad de muerte siempre hay eros. 
e) El eros no es ni exceso ni transgresión. 
Qué significa para Esposito que en el paradigma inmunitario el mal adquiera un carácter positivo:
a) Que el antígeno podría ser utilizado para reforzar la salud del cuerpo.
b) Que el cuerpo es utilizado según los fines de la política.
c) Que revueltas y rebeliones internas pueden fortalecer el cuerpo político.
d) Que la salud no se contrapone totalmente a la enfermedad. 
Según Esposito, en la Biopolítica la vida debe ser reconducida al régimen del cuerpo porque:
a) La vida requiere una representación del cuerpo para ser protegida y conservada según el paradigma inmunitario. 
b) El cuerpo es el lugar privilegiado para el despliegue de la vida y también donde más se advierte la amenaza de la muerte. 
c) Todas son correctas.
d) Ninguna es correcta.
e) La biopolítica es la política sobre la vida y el interior del cuerpo es el lugar natural de su ejercicio. 
En Immunitas, Roberto Espósito plantea la siguiente pregunta: “¿Qué tienen en común fenómenos como la lucha contra un nuevo brote epidémico, la oposición al pedido de extradición de un jefe de Estado extranjero acusado de violaciones a los derechos humanos, el refuerzo de las barreras contra la inmigración clandestina y las estrategias para neutralizar el último virus informático?”. Todas ellas son:
a) Ninguna es correcta.
b) Respuestas de protección ante un peligro.
c) Formas de pensar que localizan la amenaza a la seguridad en el exterior.
d) Todas son correctas.
e) Remiten a casos de intrusión en los que un elemento exterior ingresa al interior e introduce perturbaciones en él. 
f) La ruptura de un equilibrio anterior ante la intrusión de una amenaza externa y por ende, la exigencia de su restitución. 
¿Qué rol desempeña la formulación bélica defensiva y agresiva con que se ha explicado el funcionamiento del sistema inmunológico?
a) Revela el carácter ambivalente de la distinción entre lo propio y lo extraño.
b) Produce un efecto de delimitación y exclusión entre lo propio y lo extraño.
c) Revela la manera en que una formulación teórica interactúa con otros dominios epistemológicos y no epistemológicos. 
d) Ninguna es correcta.
e) Todas son correctas. 
Según Esposito, el sistema inmunitario se revela como el centro neurálgico a través del cual pasa el gobierno político de la vida. Él otorga al paradigma biopolítico un significado distinto a su formulación usual. Señale cuál es este significado. 
a) Política y vida se relacionan cada vez más a través del aparato de figuras que la ciencia médica elaboró en torno a la necesidad de autoprotección del cuerpo. 
b) Cae la presunción de una relación inmediata y directa entre política y vida.
c) Todas son correctas.
d) Ninguna es correcta.
e) Política y vida se excluyen mutuamente mediante la regulación del dispositivo inmunitario. 
f) La política y la vida se relacionan de manera cada vez más inmediata y directa, a través del gobierno de poblaciones y la administración de sus indicadores biológicos.
g) La tecnología y la vida se relacionan cada vez más y de manera completamente ajena a la política, puesto que la tecnociencia se rige por intereses neutrales.
PREGUNTAS HAN 2021 1ER PARCIAL
Según Han, La crisis temporal de hoy:
a) Remite a la disincronía, que conduce a diversas alteraciones temporales y a la parestesia. 
b) Pasa por la aceleración. 
c) Remite a que la vida está enmarcada en una estructura ordenada, articulada temporalmente.
d) Remite a la disincronía, cuya consecuencia es la pérdida radical de espacio, de tiempo, de ser-con.
e) Ninguna es correcta.
Señale la respuesta incorrecta. Según Han, "la atomización de la vida" trae como consecuencia:
a) Que uno se identifique con la fugacidad y lo efímero. 
b) Que todos los momentos son distintos entre sí.
c) Que la gente se encierre en su pequeño cuerpo, que intenta mantener sano por todos los medios…
d) Que aparezcan síntomas como la aceleración y ralentización.
e) Una atomización de la identidad. 
En el texto de Han aparece el concepto nietzscheano "la muerte consumadora", que significa:
a) Que la muerte responde a una gravitación temporal que carga de significado al presente.
b) La entrada en la aceleración temporal e hiperkinesia actual.
c) La separación entre la vida y la muerte. 
d) Que la muerte aparece como fuerza creadora e integrada a la vida.
e) Un perecer a destiempo. 
Según Han, "el tiempo de vida actual":
a) Hace que la gente se apresure de un tiempo a otro. 
b) Ya no se estructura en cortes, finales, umbrales y transiciones.
c) Hace que hoy se haga difícil morir a tiempo.
d) Hace que la vida contenga en sí más mundo, se amplíe como duración, como una salida del ajetreo y el nerviosismo cotidiano.
e) Hace que la gente ex - pire a destiempo. 
PREGUNTAS COLGADAS
Según Heidegger, el hombre no puede dominar la técnica moderna porque:
a) La definición antropológico-instrumental es correcta.
b) El saber que posee sobre la técnica es insuficiente.
c) La técnica moderna es un medio para obtener fines, pero los poderes establecidos no permiten que los utilicemos de otro modo.
d) El estado de des ocultamiento en el que se muestra o se retira lo real no es algo de lo que el hombre disponga.
e) Todas son correctas.
f) Ninguna es correcta.
Heidegger dice que para llegar a la esencia de la técnica “tenemos que buscar lo verdadero a través de lo correcto”. Esto implica que:
a) Es necesario partir de la comprensión de sentido común que predomina la técnica para luego remontarse hacia la profundidad del asunto, a la esencia del mismo.
b) Lo correcto no es distinto a lo verdadero.
c) Debemos pensar la esencia de la técnica como algo que no es en sí mismo técnico sobrepasar esa primera impresión.
d) Todas son correctas.
e) Ninguna es correcta.
f) A y c son correctas.
g) B y c con correctas.
Según Espósito, en la biopolítica la vida debe ser reconducida al régimen del cuerpo porque:
a) La vida requiere una representación del cuerpo para ser protegida y conservada según el paradigma inmunitario.
b) La biopolítica es la política sobre la vida y el interior del cuerpo es el lugar natural de su ejercicio.
c) Los límites del cuerpo constituyen las líneas defensivas contra lo que amenaza a la vida con apartarla de sí misma.
d) El cuerpo es el lugar privilegiado para el despliegue de la vida y también donde más se advierte la amenaza con la muerte.
e) Todas son correctas.
f) Ninguna es correcta.
Esposito sintetiza tres momentos en los que el poder soberano se caracteriza por la corporal y su sentido inmunitario. Sus figuras pueden ser:
a) Cuerpo múltiple, cuerpo unitario, cuerpos individuales.
b) Cabeza-miembros, nación, cuerpo anatomizado.
c) Rey, pueblo soberano, individuo.
d) Todas son correctas.
e) Ninguna es correcta.
f) A y b son correctas.
g) B y c son correctas.
h) A y c son correctas.
Según Han, la agonía de Eros:
a) Presupone la positividad, la sexualidad sometida al dictado del rendimiento.
b) Tiene que ver con la erosión del otro y el exceso de oferta de otros.
c) Se relaciona con la depresión narcisista y la erosión de la atopicidad del otro.
d) Tiene que ver con el avance del lenguaje de lo igual.
e) Todas son correctas.
f) Ninguna es correcta.
En La agonía del eros, “el Eros se dirige al otro en técnidático” significa que:
a) El Eros puede alcanzarse bajo el régimen del Yo.
b) El otro, que yo deseo y me fascina, se presenta desde un lugar apropiable.
c) El Eros nos habla desde el lenguaje de lo igual.
d) Todas son correctas.
e) Ninguna es correcta.
En El aroma del tiempo, Byung-Chul Han sostiene que la “des temporalización generalizada”
a) Implica la aparición de cortes temporales, de umbrales y transiciones, que son constitutivos de sentido.
b) Implica que hay lesión narrativa.
c) Implica que los acontecimientos y las informaciones no se amontonan en el presente.
d) Implica que no hay crisis ni temporal ni identitaria.
e) Ninguna es correcta.
En el apartado “Miedo” de La expulsión de lo distinto, según Byung-Chul Han, el miedo actual:
a) Es un miedo que provoca el derrumbe del mundo familiar.
b) Es un miedo profundo que se asemeja al aburrimiento profundo.
c) Es un miedo superficial, un inquieto agitarse hacia afuera. Es un miedo dentro del consenso cotidiano.
d) Es un miedo que conforta a la existencia con lo desapacible, con lo siniestro.
En el apartado “Umbrales” de La expulsión de lo distinto, según Byung-Chul Han:
a) El umbral es el tránsito a lo desconocido.
b) Quien traspasa el umbral se somete a una transformación.
c) Al umbral no le es inherente la negatividad del dolor.
d) El umbral es sinónimo del imperativo de la transparencia.
Según Esposito, Haraway toma el cuerpo por el franco de su descomposición-multiplicación porque:
a) El cuerpo en la época actual ha perdido los límites espacio-temporales.
b) El cuerpo ya no es más un hecho biológico aceptado.
c) En el cuerpo se encuentra la real presencia de algo que no es cuerpo.
¿Qué rol desempeña la semántica bélica con que se ha explicado el funcionamiento del sistema inmunológico?
a) Revela el carácter social de la distinción entre lo propio y lo extraño.
b) Acentúa la separación entre lo propio y lo extraño y su carácter defensivo.
c) Exhibe el carácter de lucha y redefinición de lo propio y lo extraño.
d) Es sólo una metáfora con fines didácticos y explicativos. No tiene ningún tipo de relevancia para nuestro modo de vida.
Señale la opción correcta. Han, en El aroma del tiempo, señala que: Seleccione una:
a) Es difícil morir en un mundo en el que el final y la conclusión han sido desplazados por una carrera interminable sin rumbo.
b) Todas son correctas.
c) Quien no puede morir a tiempo perece a destiempo.
d) La aceleración actual tiene su causa en la incapacidad general para acabar y concluir.
e) La muerte supone que la vida se termina por completo.
f) Ninguna es correcta.
De qué modo aparece en la era de la técnica moderna la agricultura para Heidegger. Como: Seleccione una o más de una: 
a) Abrigar y cuidar.
b) Industria mecanizada de la alimentación.
c) Provocación al campo.
d) Todas son correctas.
En Immunitas, Roberto Espósito afirma que los intentos médicos por inmunizar al organismo individual acaban por debilitarlo. Esto se debe a que: Seleccione una: 
a) Ninguna es correcta
b) Todas son correctas.
c) La medicina, luego de instaurar la biopolítica, se ha convertido en un negocio cuyo objetivo no es la salud sino el lucro
d) La protección de la vida no ha llegado a la totalidad de la población.
e) La protección de la vida, paradójicamente, tiende hacia su negación. Esto puede verse no solo en la medicina, sino también en otras esferas de la cultura. 
f) Aún no se han desarrollado las tecnologías suficientes para inmunizar exitosamente al organismo.
En Immunitas Roberto Espósito afirma que, con la biopolítica, “…la institución sanitaria empieza a experimentar esa paulatina expansión en ámbitos antes de estricta competencia política y administrativa…” (página 196). Esto puede verse en los siguientes fenómenos:
a) Todas son correctas.
b) El desarrollo de la vacunación.
c) La construcción de las ciudades en función de criterios higiénicos que eviten el contagio de gérmenes infecciosos.
d) La propagación masiva de hábitos de higiene y limpieza.
e) Ninguna es correcta.
Para Espósito la imposición de la biopolítica tiene como consecuencia que el saber médico ocupe un lugar central en la organización política de las sociedades. Esto se debe a que: Seleccione una:
a) Una élite de médicos comienza a hacerse cargo de los gobiernos
b) Todas son correctas
c) La sociedad es pensada metafóricamente como un cuerpo, cuya cabeza (el rey) debe ser protegido, mientras que el 
d) resto de los miembros (súbditos) son prescindibles.
e) Se advierte que la economía y la política dependen de las variables biológicas de las poblaciones. 
En el paso de la soberanía a la biopolítica es “como si la metáfora del cuerpo finalmente tomara cuerpo ella misma” esto significa que: Seleccione una
a) El cuerpo es a su vez individual y general por estar relacionado con cada uno y con la especie.
b) Los cuerpos, todos y cada uno, deben ser cuidados por el Estado. 
c) El “cuerpo social” deja de ser una metáfora para volverse una realidad biológica y un ámbito de intervención médica. 
d) El cuerpo político se protege sin medicaciones institucionales.
e) Todas son correctas.
f) Ninguna es correcta.
En el apartado titulado "Inmunidad común", Esposito plantea que la lectura destructiva y autodestructiva del sistema inmunitario, basada en el modelo bélico, no es la única posible. Esto se debe a que...
a) Todas son correctas
b) El sistema inmunitario es el centro neurálgico a través del cual pasa el gobierno político de la vida.
c) Ninguna es correcta
d) La inmunidad, tanto en sentido biológico como filosófico, puede ser interpretada como un proceso que en todo momento prevé un sistema abierto de autodefinición, el cual constantemente produce el yo y lo otro. 
e) La inmunidad puede ser pensada filosóficamente como auto-tolerancia y tolerancia ante lo otro.
En el apartado "Inmunidad común", Esposito plantea que lo que está en juego en la interpretación del sistema inmunitario es una cuestión no sólo biológica, sino también filosófica. Esto se debe a las siguientes razones:
a) Ninguna es correcta
b) La idea de inmunidad esconde la clave para detener la injerencia de la medicina en la política y en el gobierno de la 
c) vida.
d) La espiral entre protección y negación de la vida que caracteriza a las problemáticas más urgentes de nuestro tiempo tienen su raíz en la idea misma de inmunidad. 
e) Todas son correctas
f) La idea de inmunidad ha estructurado nuestro modo de vivir, de pensar y de relacionarnos con los demás.
En el apartado del capítulo 5 titulado "La derrota", Roberto Esposito considera que el modelo bélico del sistema inmunológico, a causa de su simpleza, oculta ciertas aporías estructurales. Esto se debe a las siguientes razones:
a) Lo que hay de más antinómico en el sistema inmunitario reside principalmente en ciertas manifestaciones patológicas: el sida y las enfermedades autoinmunes.
b) Aquello por explicar no es tanto la circunstancia de que en determinados casos el sistema inmunitario agreda sus propios componentes, sino más bien el hecho de que por norma general ello no suceda. Si el sistema inmunitario funciona oponiéndose a cuanto "ve", debería ser llevado a ir antes que nada contra sí mismo. 
c) El modelo bélico simplifica la diferencia entre lo propio y lo extraño, entre el adentro y el afuera del cuerpo. Fenómenos patológicos como el sida y las enfermedades autoinmunes ponen de relieve que dicha diferenciación es un asunto mucho más complejo. 
Señale la opción correcta. Para Han, el “deseo erótico” significa que: Seleccione una
a) El futuro es el tiempo del otro.
b) Ninguna es correcta.
c) El otro se da y al mismo tiempo se oculta.
d) El eros se da en una relación asimétrica con la alteridad.
e) Todas son correctas. 
f) Su apetito se alimenta de lo que todavía no es.
Señale la respuesta correcta. En La agonía del eros, “el Eros se dirige al otro en sentido enfático” significa que: Seleccione una
a) Todas son correctas.
b) Ninguna es correcta. 
c) El Eros puede alcanzarse bajo el régimen del Yo.
d) El otro, que yo deseo y me fascina, se presenta desde un lugar apropiable.
e) El Eros nos habla desde el lenguaje de lo igual.
Señale la respuesta correcta. En La agonía del eros, Byung-Chul Han sostiene que “el amor se positiva hoy como sexualidad”. Esto es: Seleccione una
a) Todas son correctas.
b) El cuerpo, con su valor de exposición, no equivale a una mercancía.
c) Uno se vincula al otro desde su alteridad.
d) El otro no ha sido sexualizado como objeto excitante.
e) Ninguna es correcta. 
f) El otro no ha sido fragmentado en objetos sexuales parciales.
En la agonía del Eros, Byung-Chul Han sostiene que “el amor se positiva hoy como sexualidad” esto es: Seleccione una
a) La alteridad del otro impone distancia. 
b) La negatividad de la alteridad, la atopía del otro, se sustrae a todo poder aniquilante. 
c) El sexo es rendimiento.
d) Al otro no se lo ha despojado de su alteridad.
e) Todas son correctas 
f) Ninguna es correcta.
g) A y B son correctas.
h) C y D son correctas.
Señale las respuestas incorrectas. Según Han, la frase "el amor se positiva hoy" remite a:
a) Al otro lo puedo ubicar y se presenta como mera positividad.
b) El amor (eros) está atravesado por la vulnerabilidad.
c) El amor está abierto a la negatividad de la herida.
d) El amor aparece como objeto sexual sin "rostro".
e) El amor es una narración.
f) La alteridad del otro impone distancia.
Señale la opción correcta. Para Han, “el eros vence la depresión” significa que: Seleccione una
a) Ninguna es correcta.
b) Hay una realización propia del uno, no existe el don del otro.
c) La depresión es la posibilidad del amor.
d) Todas son correctas.
e) El otro atópico nos saca del pozo narcisista.
f) Del sujeto del amor no se apodera ninguna debilidad.

Señale la opción correcta. Para Han, “la esencia del otro es alteridad” significa que: Seleccione una
a) Todas son correctas. 
b) El otro se sustrae a todo poder.
c) Ninguna es correcta.
d) El otro impone una distancia originaria.
e) La alteridad se presenta como negatividad.
f) El otro no es cosificado como objeto.
Señale la opción correcta. Para Han, hoy “la sexualidad pierde toda negatividad” porque: Seleccione una
a) Todas son correctas.
b) El amor pasa a ser un objeto de consumo más.
c) Ninguna es correcta.
d) El amor se transforma en un cálculo hedonista.
e) El eros ya no es exceso y transgresión.
f) El deseo del otro es suplantado por el confort de lo igual.
Señale opción correcta. Para Han, cuando el otro atópico nos saca de la depresión significa que: Seleccione una
a) La alteridad es pura positividad
b) Todas son correctas.
c) Ninguna es correcta.
d) La depresión es la posibilidad del amor.
e) El eros vence la depresión. 
f) La relación con el otro se da en términos de poder.
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Señale la respuesta correcta. Según el texto La agonía del eros de Han, el eros agoniza porque:
a) No hay un excesivo narcisismo. 
b) Nunca hubo una ampliación de la tecnología a elección.
c) Hay atopía.
d) Ninguna es correcta.
e) No hay erosión del otro. 
Señale la respuesta correcta. Según Han:
a) El eros algunas veces presupone la exterioridad del otro.
b) El otro atópico presupone un espacio de positividad.
c) El eros no presupone asimetría.
d) Lo atópico nunca hace temblar el lenguaje.
e) El eros se dirige a otro en sentido enfático. 
Según Heidegger, el Hombre no puede dominar la técnica moderna porque:
a) La técnica no es un instrumento disponible para el hombre.
b) El estado de desocultamiento en el que se muestra o se retira lo real no es algo de lo que el hombre disponga.
c) Todas son correctas.
d) Todavía no conoce suficientemente el poder de la técnica.
Heidegger dice que para llegar a la esencia de la técnica “tenemos que buscar lo verdadero a través de lo correcto”. Esto implica que:
a) Ninguna es correcta.
b) Lo correcto no es distinto a lo verdadero. 
c) Debemos pensar la esencia de la técnica como algo que no es en sí mismo técnico, sobrepasar esa primera impresión.
d) Es necesario partir de la comprensión de sentido común que predomina de la técnica para luego remontarse hacia la profundidad del asunto, la esencia de la técnica. 
e) Todas son correctas.
Heidegger da dos representaciones sobre la técnica: “El uno dice: la técnica es un medio para unos fines. El otro dice: la técnica es un hacer del hombre.” Esto implica que:
a) Las dos definiciones de la técnica se pertenecen mutuamente: piensan la técnica como instrumento hecho por el hombre. 
b) En última instancia, poner fines, crear y usar medios para lograrlos es un hacer del hombre.
c) Todas son correctas.
d) Ninguna es correcta. 
Heidegger dice “Preguntamos por la técnica y con ello quisiéramos preparar una relación libre con ella.” Esto significa que:
a) Si la relación es libre podremos independizarnos de la tiranía de las necesidades humanas. 
b) Si la relación es libre, seremos capaces de experienciar lo técnico en su limitación.
c) Tenemos que alcanzar una relación neutral con ella, es decir, ni de adoración, ni de rechazo. 
¿Cuál es la esencia de la técnica moderna según Heidegger?
a) Ninguna es correcta.
b) Todas son correctas.
c) Es un “hacer salir de lo oculto”.
d) Es la instrumentalización de todas las cosas. 
e) Es una provocación que pone ante la naturaleza la exigencia de suministrar energía que como tal pueda ser extraída y almacenada. 
Señale las respuestas correctas. Según el texto de Han La agonía del eros: "La depresión es una enfermedad narcisista" significa que…
a) Ninguna es correcta.
b) En la depresión, la libido se invierte en la propia subjetividad. 
c) Al sujeto narcisista el mundo se le presenta como proyecciones de sí mismo.
d) El sujeto narcisista no está agotado y fatigado de sí mismo. 
e) El actual sujeto narcisista no se aboca al éxito ni a un rendimiento que lo termina fatigando. 
f) La depresión es igual al pathos del eros. 
Señale la respuesta incorrecta. Según Han:
a) La sociedad del rendimiento no está dominada por el verbo del “poder”.
b) La explotación de sí mismo es más eficiente que la ajena.
c) En la sociedad de rendimiento no es posible la resistencia contra sí mismo. 
d) La explotación no siempre es posible a través del dominio sobre el otro, pues puede haber auto explotación.
e) En la sociedad de rendimiento quien fracasa es, además culpable. 
Señale la respuesta incorrecta. Según el texto La agonía del eros de Han, "el amor se positiva hoy como sexualidad" significa que:
a) La sexualidad está sometida al imperativo del rendimiento. 
b) El cuerpo deja de ser una mercancía.
c) El otro es fragmentado en objetos sexuales parciales.
d) El otro es sexualizado como objeto excitante. 
e) El otro aparece despojado de su alteridad. 
Qué significa para Esposito que en el paradigma inmunitario el mal adquiera un carácter positivo:
a) Que el antígeno podría ser utilizado para reforzar la salud del cuerpo.
b) Que revueltas y rebeliones internas pueden fortalecer el cuerpo político.
c) Que el cuerpo es utilizado según los fines de la política. 
Según Esposito, en la Biopolítica la vida debe ser reconducida al régimen del cuerpo porque:
a) La biopolítica es la política sobre la vida y el interior del cuerpo es el lugar natural de su ejercicio. 
b) Ninguna es correcta.
c) El cuerpo es el lugar privilegiado para el despliegue de la vida y también donde más se advierte la amenaza de la muerte. 
d) Todas son correctas.
e) La vida requiere una representación del cuerpo para ser protegida y conservada según el paradigma inmunitario. 
En Immunitas, Roberto Espósito plantea la siguiente pregunta: “¿Qué tienen en común fenómenos como la lucha contra un nuevo brote epidémico, la oposición al pedido de extradición de un jefe de Estado extranjero acusado de violaciones a los derechos humanos, el refuerzo de las barreras contra la inmigración clandestina y las estrategias para neutralizar el último virus informático?”. Todas ellas son:
a) Ninguna es correcta.
b) Respuestas de protección ante un peligro.
c) Remiten a casos de intrusión en los que un elemento exterior ingresa al interior e introduce perturbaciones en él. 
d) Formas de pensar que localizan la amenaza a la seguridad en el exterior. 
e) Todas son correctas.
¿Qué rol desempeña la formulación bélica defensiva y agresiva con que se ha explicado el funcionamiento del sistema inmunológico?
a) Revela el carácter ambivalente de la distinción entre lo propio y lo extraño. 
b) Revela la manera en que una formulación teórica interactúa con otros dominios epistemológicos y no epistemológicos. 
c) Todas son correctas.
d) Produce un efecto de delimitación y exclusión entre lo propio y lo extraño.
e) Ninguna es correcta. 
Según Esposito, el sistema inmunitario se revela como el centro neurálgico a través del cual pasa el gobierno político de la vida. Él otorga al paradigma biopolítico un significado distinto a su formulación usual. Señale cuál es este significado. 
a) Política y vida se relacionan cada vez más a través del aparato de figuras que la ciencia médica elaboró en torno a la necesidad de autoprotección del cuerpo. 
b) Política y vida se excluyen mutuamente mediante la regulación del dispositivo inmunitario. 
c) Todas son correctas.
d) Cae la presunción de una relación inmediata y directa entre la política y la vida.
e) Ninguna es correcta. 
Señale la o las opciones correctas. En El aroma del tiempo, respecto a la frase "quien vive el doble de rápido puede disfrutar en la vida del doble de opciones", Han sugiere que: 
a) En nuestra cultura actual, el tiempo de vida se estructura en cortes, finales, umbrales y transiciones. 
b) Se confunde la consumación de una vida con la simple abundancia o zapping de oportunidades. 
c) Al pensar en una vida plena, este razonamiento resulta un poco ingenuo.
d) La vida plena se puede explicar en función de la cantidad y/o de la velocidad. 
e) La narración es el resultado automático del simple número o enumeración de los acontecimientos. 
Señale la incorrecta. Según Han, La crisis temporal de hoy:
a) Pasa sólo por la aceleración. 
b) Remite a la disincronía, cuya consecuencia es la pérdida radical de espacio, de tiempo, de ser-con.
c) Remite a la disincronía, que conduce a diversas alteraciones temporales y a la parestesia. 
d) Ninguna de las respuestas es correcta. 
e) Remite a que la vida no está enmarcada en una estructura ordenada, no está articulada temporalmente. 
Según Han, "la atomización de la vida" trae como consecuencia:
a) Que aparezcan síntomas como la aceleración y la ralentización. 
b) Que uno no se identifique con la fugacidad y lo efímero. 
c) Una atomización de la identidad. 
d) Que la gente no se encierre en su pequeño cuerpo, ni intente mantenerlo sano por todos los medios. 
e) Que todos los momentos son distintos entre sí.
En el texto de Han aparece el concepto nietzscheano "la muerte consumadora", que significa: 
a) Todas son correctas.
b) Un perecer a destiempo. 
c) Ninguna es correcta.
d) La separación entre la vida y la muerte.
e) La entrada en la aceleración temporal e hiperkinesia actual.
f) Que la muerte responde a una gravitación temporal que carga de significado al presente. 
g) Que la muerte aparece como fuerza creadora e integrada a la vida. 
Según Han, "el tiempo de vida actual":
a) Todas son correctas.
b) Ya no se estructura en cortes, finales, umbrales y transiciones.
c) Hace que la gente se apresure de un tiempo a otro. 
d) Hace que la gente expire a destiempo. 
e) Hace que la vida contenga en sí más mundo, se amplíe como duración, como una salida del ajetreo y nerviosismo cotidiano. 
f) Ninguna es correcta.
g) Hace que hoy se haga difícil morir a tiempo.
